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Сердечно поздравляем Вениамина Ивановича с 80-летним юбилеем и от всей 
души желаем ему доброго здоровья, большого человеческого счастья и дальнейших 
творческих успехов в педагогической и научной деятельности.
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Главный научный сотрудник института,
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до 57-річчя від дНя НароджеННя вчеНого-селекціоНера 
с.в.акімова

Народна мудрість говорить: людина живе доти, доки живе про неї пам’ять. Пам’ять 
про Сергія Володимировича Акімова відомого вченого селекціонера житиме в наших 
серцях завжди. З наближенням дати його народження особливо яскраво постають в 
пам’яті спогади про талановиту людину.

Народився Сергій Володимирович 25 травня 1958 року в с. Бобрівка Орловської 
області (Російська Федерація) у родині вчителів.

З 1975–1980 рр. був студентом зоотехнічного факультету Орловського сільськогос-
подарського інституту, який закінчив з відзнакою. До навчання в інституті майбутній 
вчений ставився досить сумлінно і старанно. Він з першого курсу брав активну участь 
у студентському житті факультету, що посприяло успішно закінчити навчання.

Після навчання в інституті життєва стежина завела Сергія Володимировича в рад-
госп «Горбачовський» Тульської області де він працював з1980 по 1981 рік на посаді 
зоотехніка-селекціонера. 

Наукову діяльність розпочав з 1981 року, вступивши до аспірантури при Всесо-
юзному сільськогосподарському інституті заочної освіти (м. Балашиха, Московська 
обл.).

У 1984 р. після закінчення аспірантури був направлений на роботу до відомого на 
весь Радянський союз флагмана науки із свинарства Полтавського науково-дослідного 
інституту свинарства, в лабораторію гібридизації.

1987 року успішно захистив кандидатську дисертацію «Господарсько-біологічні 
особливості тварин полтавського м’ясного типу та їх помісей із свинями білоруської 
селекції».

Під час роботи в Інституті свинарства Сергій Володимирович зарекомендував себе 
як кваліфікований спеціаліст і порядна людина. За це керівництво інституту в 1998 р. 
доручило йому очолювати лабораторію гібридизації.
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1991 р. 
У племзаводі «Рассвет»

За участю вченого створені українська і полтавська м’ясні породи свиней. Ство-
рив 5 заводських ліній і 8 родин. Розроблено дві оригінальні методики з визначення 
загальної адаптаційної здатності і особливості поведінки свиней в умовах тесту «від-
крите поле». Та основною справою його наукового життя все ж був центральний тип 
в українській м’ясній породі, методичні підходи по створенню якого лягли в основу 
його докторської дисертації , яка могла б стати науковою працею про господарсько-
біологічні особливості та практичне використання свиней цього типу.

Огляд маточного 
поголів’я

За розробкою плану 
селекційно-племінної 
роботи
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Наукова діяльність вченого не зосереджувалась тільки в стінах інституту. Сергій 
Володимирович постійно приймав участь у різних конференціях і семінарах, так у 
1988 р. в нього було службове відрядження в Польщу. Велику увагу вчений приділяв і 
практичній роботі на виробництві, він постійно виїжджав в господарства і досить час-
то його можна було побачити на фермі поміж свиней. До речі, Сергій Володимирович 
був висококласним бонітером і своїм практичним досвідом ділився з нами, ще на той 
час досить молодими аспірантами. Ним організовано 2 племінні заводи і понад 10 пле-
мінних репродукторів, розроблені програми розвитку свинарства базових господарств 
української м’ясної породи.

Велику увагу С.В. Акімов приділяв підготовці наукової зміни, науково-дослідні 
роботи його аспірантів завжди вирізнялися цікавими і оригінальними методиками.

Сергій Володимирович є автором патенту та 4 авторських свідоцтв, близько  
150 наукових робіт. Нагороджений численними грамотами і відзнаками. Під час ро-
боти в Інституті свинарства приймав активну участь в громадській роботі, з 1985 по  
1991 роки очолював раду молодих вчених.

Одним і захоплень Сергія Володимировича буф футбол і не тільки вболівання за 
якусь команду, він і сам частенько був не проти зіграти у вільний від роботи час. Ще 
одним хобі вченого було читання віршів, особливо Буніна Івана Олексійовича. 

В останні роки наукова діяльність була присвячена організації і проведенню пер-
шого в Україні порівняльного вивчення продуктивних якостей і біологічних особли-
востей свиней різних генотипів, що розводять в племінних стадах країни, а також ро-
боті із свинями центрального типу української м’ясної породи.

9 січня 2009 року Сергія Володимировича не стало. Передчасно перестало битися 
серце людини, яка ще могла творити і внести значний вклад у розвиток науки.

У пам’яті всіх хто знав Сергія Володимировича він завжди залишиться порядною 
людиною, талановитим вченим та люблячим батьком і чоловіком.

Старші наукові співробітники Інституту 
свинарства і АПВ НААН онищенко а.о., Фесенко о.г.


